

### 我市智慧旅游项目上线运行

本报讯(记者 戚帅华)20日上午,我市智慧旅游项目上线仪式在市旅游指挥中心举行。

2012年4月,我市被国家旅游局确定为全国首批国家智慧旅游试点城市。近两年,我市围绕“一个中心、一个基础、四个平台和八个智慧旅游业态”的智慧旅游城市建设总体框架,积极推进智慧旅游项目建设,目前已完成了智慧旅游门户网站集群项目等首批12个智慧旅游项目建设。此次上线运行的洛阳市智慧旅游云数据中心、景区客流动态监测系统、住宿业统计系统、远程视频监控监测系统、网上观景系统、旅游车辆GPS运行监控系统等智慧旅游项目,将为广大游客、旅游企业和各级旅游部门提供更好的智慧化服务。

国家旅游局监督管理司副司长王彤、省旅游局副局长何琳、副市长魏险峰等参加上线仪式。

### 农村环境整治“洛阳经验”全省推广

本报讯(记者 白云飞 通讯员 王宇芳)昨日,我市召开第二十二次改善农村人居环境讲评暨秋季秸秆综合利用和禁烧工作会议。

2012年9月,我市启动改善农村人居环境工作,两年间,全市2418个行政村建立长效保洁机制,实现农村环境整治的常态化和标准化,66个市级达标村迈出“美丽乡村”建设步伐,农村道路、河道环境提升等专项整治工作进展顺利,改善农村人居环境工作的“洛阳经验”被全省推广。

会议指出,三秋大忙即将开始,各地要按照“疏堵结合,以疏为主”的原则,提前部署秋季秸秆综合利用和禁烧工作,力争实现“零火点”和“零投诉”;要突出抓好农业结构调整和土地流转工作,鼓励农民群众改变传统种植模式,变对抗性种植为适应性种植,依托合作社、家庭农场、农业公司等新型农业经营主体,发展现代特色高效农业。

市委常委、农工委书记史秉锐等参加会议。

### 政务要闻

■ 昨日,2014年国家司法考试结束,1600多名考生在我市参加考试。为保证考试的顺利进行,我市专门成立了国家司法考试工作指导小组,统筹协调各项考务工作。副市长尚英照等到考点检查相关工作。

(申利超 尚剑玲)

■ 昨日上午,高新区邀请国家科技部调研室副主任刘琦岩来洛举办创新驱动专题培训。刘琦岩就当代科技与产业变革的重大议题、国家创新驱动战略发展的总体思路、国家科技创新的总体要求等进行了专题授课。高新区管委会主任马志强等参加培训。(李迎博 王晓冬)

## 深入开展党的群众路线教育实践活动

# “过得去”与“过得硬”

周人杰

1986年1月28日,美国挑战者号航天飞机在升空73秒时爆炸坠毁,宇航员全部丧生。调查发现,引发爆炸的不过是两条弥合缝隙的橡胶带“O圈”。有工程师曾提醒低温天气影响“O圈”伸缩,会导致密封燃料外泄。但因多重顾虑,决策层选择回避了这一“小问题”,认为并无大碍,最终导致悲剧的发生。

质量上不过得硬,无视一绺瑕疵,最终会酿成生命的悲剧。而作风上的“差不多”“过得去”,同样也会给自己带来损害,给事业造成损失。

有的同志,常觉得“过得去就行”,于人于己都不事事较真,处处在意。工程质量验收,马马虎虎,认为过得去就行。落实中央政策,觉得会也开了,文也发了,一些点也看了,差不多就可以了,没必要要人盯人督促落实。群众前来办事,

随手送来条把烟、瓶把酒,以为人之常情、却之不恭,自认并不违反红线,也使笑纳了。批评与自我批评,认为没必要搞得脸红脖子粗,大家留点面子过得去就可以了。凡此种种,莫不肇始于“不求过得硬,只求过得去”心态。殊不知,“百尺之室,以突隙之隙焚”,只求“过得去”的态度,往往导致的正是“过不去”的结局。

周恩来身边工作人员回忆,总理最听不得“估计”“大概”“差不多”,任何工作都务求准确。一次,秘书见他太辛苦,一个数字一个数字地核对,便劝说他“别人都算过了,差不多您就不要算了……”话还没说完,总理眉头便皱了起来,“这是多余吗?”他举起计算器,“要我签个字很容易,提笔一画就行。可是事关国计民生,国家的资金,人民的血汗,我是提笔千斤啊,不敢不慎之又慎!”

“过得去”与“过得硬”,一字之差,天壤之别,映照出谋事做人的两种境界。只求“过得去”者,习惯“小富即满,小进即安”,奉行“不求有功,但求无过”,说到底是在对付应付、游戏人生,白首之际,岂不汗颜自惭?相反,“过得硬”之人,信仰“人生在世,当有业”,崇尚“困难于其易,为大于其细”,从不断“较真”中,成就事业,开闢人生。

只求“过得去”最终必定“过不去”,唯有“过得硬”才能真正“过得去”。有句名言,“质量无须惊人之举”,意即质量的提升并无过多道理可讲,只在日常工作的一招一式中。做群众工作无须时时检讨,对群众的态度能否再亲切一些?自身的本领能否再扎实一些?“四风”的荡涤能否再彻底、持久一些?“欲得其中,必求其上;欲得其上,必求上上。”群众福祉

若萦怀于心,就不能只按最低的标准行事;权力行使若“提笔千斤”,再严的尺子亦不宽严。

管理之要,重在得人,本质是调动人的积极性。让“过得去”的干部过不去、立不住,让“过得硬”的干部腰板硬、立得住,需要作风建设久久为功,也需要创设出新的制度安排。当年被众多企业家奉为主脑的“戴明环”,讲求的正是“计划—执行—检查—处理”的循环往复、永不停歇。作风改到深处是改革,锻造一支作风过得硬、不惧风险挑战的干部队伍,我们不是也需要这样一种完美品质的管理哲学?

(据《人民日报》)

### 人民论坛

## 金秋汽车博览会已售车2057辆

### 成交金额近3亿元,未购车的您别错过今天最后的机会

19日,由洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台主办的2014中国洛阳第十一届金秋汽车博览会盛大开幕。近百个参展品牌、近百款特价车和无法拒绝的优惠价格,让本届金秋汽车博览会成为名副其实的全城购车盛宴。截至昨日19时,本届金秋汽车博览会共销售车2057辆,成交金额近3亿元。

“8月我就准备买车了,但听到金秋汽车博览会的消息后,就决定在这里买车。”在车展现场订车的市民田先生说,“一方面对主办方洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台有绝对的信心,另一方面也是奔着金秋汽车博览会上的购车优惠来的。”

本届金秋汽车博览会得到了各品牌经销商的大力支持,其中不少品牌还得到了厂家的直接支持。在本届金秋汽车博览会上,优惠车型约占参展车型的80%,60%的参展车型优惠金额在万元以

上,个别进口车型优惠金额超过10万元。除此之外,参展的经销商还推出了近百款厂家特批的特价车,其中不乏热销车型。

“之前一直关注的车型,今天终于订下了,价格优惠了6000元。”预订了长城H6升级版的市民陈先生笑得合不拢嘴。

“市民享购车实惠,经销商得销售业绩,多方共赢,这是金秋汽车博览会的举办初衷。”本届金秋汽车博览会组委会工作人员说,我们立志将金秋汽车博览会打造成洛阳消费者购车的首选平台、经销商展示品牌形象的T型台和体验汽车文化的舞台。

本届金秋汽车博览会将于今日结束,还未购车的您别错过最后的机会。我们在洛阳新区体育中心广场期待您的光临。

本报记者 韩霖  
各大品牌汽车云集,看车市民络绎不绝



## 2014洛阳秋季精品房展会落幕

### 意向成交308套

昨日下午,历时3天的2014洛阳秋季精品房展会圆满落幕。本次精品房展会由洛阳日报报业集团主办,多家房地产开发商共同协办,3天时间里,共接待有效来访客户(购房意向强烈,登记个人信息)3627组,意向成交308套。

参展楼盘负责人普遍反映,今年的秋季精品房展会效果不错,原因主要有三点。首先是天气很给力,久雨初晴;其次,

组委会推出的卡通动漫主题展,给房展会增添了人气;最后,参展楼盘都很重视,不少楼盘都制定了实实在在的优惠措施,打动了不少购房者。

由于在豫西地区规格最高、规模最大,洛阳秋季精品房展会具有无可替代的品牌效应。

涧西区的新盘君悦蓝庭就有不小收获。3天时间,该楼盘登记的意向客户有

30余组。9月20日项目开盘,有一名购房者在房展会现场了解到项目信息后,直接来到售楼部选了套房,当场成交。该项目策划经理赵睿说,精品房展会的品牌效应真的很强,对提升楼盘知名度很有帮助。

河南申泰控股集团有限公司的井晓琦说,本以为房展会只有展示意义,没想到房展会第一天上午10点,就有客户乘坐看房直通车来到位于伊滨区的项目现场,并当场

下定。接下来的两天,又陆续有客户下定。

对于更多“常客”而言,精品房展会的品牌效应还体现在它筛选有效客户的能力逐年增强。

对此,河南天地辉煌置业有限公司副总经理潘毅兵深有感触。他说,房展会期间,龙门一号的看房直通车平均每天要跑七八趟,由于房展会带来的购房者都是有效客户,所以,成交比例很大。本报记者 霍媛媛

### 洛平微话 河南新闻名专栏

【你好,洛阳】我市入选国家新型城镇化综合试点城市,将从人、财、地进行试点改革,推进以人为核心的新型城镇化。有序推进农业转移人口市民化,当用改革这把“开山斧”,确保其进得来、落得住、转得出。因为深得“人”心,所以大有可为,让越来越多的人就近城镇化,就能写好新型城镇化这篇“大文章”!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

## 2014中国洛阳第十一届金秋汽车博览会

地点:洛阳市体育中心广场

主办:洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

# 今天,车展最后1天

## 看车买车 莫失良机

9月19日-22日

### 奖项设置

- 心脑奖 价值3500元四季沐歌太阳能热水器1台(共5台,由四季沐歌太阳能公司提供)。
- 心脑奖 价值2500元航天净水器1台(共8台,由四季沐歌太阳能公司提供)。
- 心动奖 价值1000元燕之屋经典碗燕1提(共8提,由洛阳燕之屋提供)。
- 心脑奖 价值316元茅台白金酱酒(喜庆红酱A3)1提(共16提,由洛阳奥悦商贸茅台白金酒行提供)。

- 心醉奖 价值314元的白酒1组(共40组,含158元茅台白金酱酒1瓶、156元毛铺苦荞酒1提,分别由奥悦商贸茅台白金酒行、百久汇商贸公司提供)。
- 心喜奖 价值300元精品茶套1提(共20提,由安心茶坊提供)。
- 心乐奖 价值226元的洗车套票1套(共100套,由洛阳万宝星汇公司提供)。
- 心欢奖 价值198元雅文虎山温泉票1套(共40套,由雅文虎山温泉提供)。

现场购车,可享受由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家提供的商业车险八五折优惠,并获赠大礼包。

现场购车均送龙峪湾门票2张

本次活动公众责任险由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家承保

建设银行为本次车展唯一金融支持银行

### 已参展品牌



展会饮用水由竹悦清竹炭水提供 展会现场医疗保障由洛阳协和医院提供 展会现场哈雷由66#音乐仓(哈雷骑士俱乐部)提供 本届车展由河南亚昌律师事务所李安民担任法律顾问 律师电话:18903796123 邮箱:854684038@qq.com